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【大华府朗诵俱乐部】与【华府诗友社】携手推出的《雷
俊毅诗作朗诵会》，两周后就要和大家见面了。朗诵爱好
者们正在满腔热情，紧锣密鼓地精心准备，力求更好地展
示出这朵春花的别致之处。

此次朗诵会的核心理念是“原创精神”：本地诗人的原
创诗作与朗诵者对诗作理解及呈现的二次创作相结合。
这种原创精神，体现在把凝聚文字精华的诗作转化为声音
表演艺术。诗词作家雷俊毅先生从创作发表的大量作品
中，精心挑选出 16首格律诗词和 12首现代诗歌，逐字推
敲，挨句润色，让作品更适合舞台艺术的展现。参演的朗

诵者们对诗作进行独立的思考解析，找整体基调，找段落
感情，找感情中的情绪变化和声音分层，沉醉于在有限空
间里自由飞翔的境界中。

此次朗诵会的特点是团队精神。参演的朗诵者八仙
过海，各显神通，群策群力，各司其职，把团结合作发挥到
极致。艺术指导柳红伟老师要求此次朗诵会突出现场演
出的效果，实时朗诵，而不是事先录制视频。 这不仅要
求朗诵者进入演员角色，真刀真枪实战，同时要求台前台
后各个辅助环节做到无缝连接。演出筹备组的义工们仔
细学习 zoom 软件的各种功能，亲身模拟实践，摸索制定

出一套行之有效的完整流程。从舞台效果，到音
响质量；从节目排序，到主持衔接；从海报设计，
到广告宣传；每一个细节，如齿轮咬合，环环相
扣。多次的密切合作和操练，催生了一个契合度
高、战斗力强的筹备组。

参演的朗诵者们，努力认真的态度让人称
颂。他们职业各异，年龄不同，水平有别，只因想
享有诗和远方的人生而聚集。他们知道，朗诵是
单独展示演员能力的表演形式，不能鱼目混珠，
不能滥竽充数，不能粗枝大叶，故而珍惜点滴时
间温故知新，如饥似渴地勤学不倦。若因故缺
课，事后必补。他们的学习笔记，细致而全面，堪
称剧本。“请柳老师喝茶”成了群体里人人心领神
会的梗儿。柳老师更是来者不拒，细心辅导，倾
囊相授。 每次课结束时，柳老师总是真诚地对

同学说，“感谢你们今天给了我这样的机会，让我能发出
一点光，献出一点热，让我的生活充满意义。”老师的真诚
感染了每一个人，大家在诚挚坦诚的氛围里，既自省、也点
评。人人都是啄木鸟，个个皆为啦啦队。沟通无障碍，携
手同进步。

在学习诗作的过程中，朗诵者们对诗文作家雷俊毅
先生本人及其作品也有了深入了解。 很多人觉得他写出
这么多精美的的诗作，一定是文科毕业的，有深厚的科班
基础。 未曾想他是学医出身的理工男。雷先生的诗作，
精美隽永，提携天地。其诗心如秋，天高云淡；其诗情如
夏，热烈芬芳；其诗意如春，蓬勃明媚；其诗韵如冬，浑厚高
远。四月三十日周六晚八时，让我们一起来欣赏雷俊毅
先生诗作里面的气韵、志趣和生机，一起来欣赏朗诵者们
的精彩和动听吧。

四月三十日周六晚八时（美东时间）朗诵会Zoom链接
信息如下：

Zoom 链 接 ：https://us02web.zoom.us/j/81894396553?
pwd=ZHdVSGhFeGhueGd2MUdSR2JzNWxPQT09

Zoom ID: 818 9439 6553
Passcode: leijunyi
关于这次演出如有问题和建议，请电 240-437-2559

（李女士）。
诚邀各界朋友莅临观摩指导。 四月三十日晚上我们

提前（7:30）网上恭候，不见不散。

演讲时间: 2022年5月7日(周六），上午10:00 –
12:00（美东时间）

演讲标题：“苏东坡”
演讲嘉宾：【华府诗友社】前社长 许翼云
主办单位：【华府诗友社】
Zoom 链 接 ： https://us02web.zoom.us/j/

4186786202?pwd=
aHNJVEVHMnlUeVJwOFU0WExXWnp6dz09

Zoom ID：418 678 6202，密码：zYWXK4
联系方式：陈艺虹 240-381-4379，
yihongchen2013@gmail.com；
雷俊毅 484-683-1313，jlei0221@icloud.com
您喜欢宋词吗？您仰慕过横空出世的三苏吗？

您惊叹过“大江东去”的豪迈奔放吗？您曾被“十年
生死两茫茫，不思量，自难忘”的深情所打动吗？如
果有的话，那就请关注【华府诗友社】拟于五月七日
上午十至十二点举办的《苏东坡》云端讲座吧。

宋词是中华文化中的一块瑰宝，《全宋词》收录
了近两万首。明朝张南湖将宋词分为豪放与婉约二

派，而苏轼则是前者的词宗。为了让诗友们领略其
豪放之风，【华府诗友社】前社长许翼云教授主动请
缨，将于春花烂漫的五月初，向诗友们介绍苏东坡其
人其词。

许教授诗词功底深厚，知识渊博。他不仅能和
大家分享自己对苏词的独到理解，更能结合丰富的
人生阅历讲授自己的深刻体会。这些特质，想必在
今年一月份听过许教授讲授辛词的朋友们，已得到
过验证。为了给大家提供一场文化盛宴，许教授精
益求精，反复查对讲授内容，多次修改幻灯片。他的
辛劳和奉献，相信诗友们会在讲座中亲眼目睹；他的
讲解，将会使苏轼其人其词之风貌生动地再现。欢
迎爱好中国古典诗的朋友届时前来观赏，共襄盛举。

讲员简介：
许翼云，无锡人。台大1955毕业，1958年获美国

U. of ILL 化工系博士学位。参加过NASA首次登月
火箭的设计，及 NRC核能安全国际大型实验的研
发。在马大化工系任教6年后，回台湾任原能会主委
6年。 1996年退休回华府，同年参加华府诗友社，至
今已有二十余年。

雷俊毅诗作朗诵会呼之欲出
何华

豪放词宗探秘
——【华府诗友社】2022年5月7日云端讲座

纳税人如果欠税并错过4月18日报税截止日，应现在报税
以减少罚款和利息；申请2021年的子女税优惠还为时不晚
IR-2022-91，2022 年 4 月 19 日
华府 — 美国国税局鼓励错过周一 4月 18日报税截止

日的纳税人尽快报税。虽然可获得退税的纳税人不会因逾
期报税而产生罚金，但那些欠税并错过截止日但未申请延
期的纳税人，应迅速报税以减少罚款和利息。

不欠国税局税款的家庭仍然可以在2025年4月15日之
前任何时候、提交2021年税表并申请2021纳税年度的子女
税优惠，而不会受到任何处罚。今年也标志着波多黎各许
多有子女的家庭在历史上第一次有资格申请子女税优惠，
该优惠额已扩大至每名子女最高3,600美元。

一些纳税人自动有资格获得额外的时间来报税和缴纳
到期税款，而无需缴纳罚款和利息，包括：

在战区服役过或正在服役的军人。他们可能有资格获
得至少180天的额外延期（英文）来报税和支付税款。

战区或者支持军队的应急行动中的协助人员。他们也
可能有资格获得至少180天的报税和付款延期（英文）。

美国境外的纳税人。在美国和波多黎各以外生活和工
作的美国公民与税法定义的居民，包括不符合战区延期资
格的服役军人，可能有资格获得 2个月的报税和付款延期
（英文）。

一些受灾民众。那些符合条件的人有更多时间报税以
及支付他们所欠的税款。

报税来获得退税，没有罚款
有些人可能会选择不报税，因为他们的收入没有达到

申报的要求。但他们可能会错过收到退税的机会。获得退
税的唯一方法是提交税表。如果纳税人可以收到退税，那
么在4月18日截止日之后报税不会受到处罚。国税局鼓励
纳税人使用电子报税选项，包括使用10月17日之前在国税
局官网 IRS.gov上提供的国税局免费报税工具，来以电子方
式准备和提交2021年的税表。

虽然大多数税收优惠与抵免可用于减少所欠税款，但
有一些优惠抵免允许纳税人就超出其欠款的部分领到钱。
这些可退税的优惠抵免的最常见例子是收入所得税抵免、
儿童及被抚养人看护费用优惠（英文）以及子女税优惠（英
文）。那些通常不报税且不符合第三轮经济影响补助金资
格的人或没有领到补助金全额的人，可能有资格在提交
2021年税表时申领 2021年纾困金退税额。纳税人经常因
为没有报税而错过申请这些以及其他本有资格获得的优惠
抵免，从而错失了领到退税的机会。

通常，对于使用电子报税并选择经转帐直接存款的纳
税人，国税局百分之九十的情况下会在不到21天的时间内
发放退税。但是，某些情况下税表可能需要额外审查或需
要更长时间处理。国税局按收到的顺序处理纸质税表。

纳税人可以使用国税局官网 IRS.gov上的“我的退税在
哪里？”工具、IRS2Go或者致电自动退税热线800-829-1954
来查询他们的退税情况。纳税人需要税表上的主要社会安
全号码、报税状态和预期退税金额。退税状态信息每天更
新一次，通常是夜间更新，因此无需更频繁地查看。

报税以减少罚款和利息
纳税人应尽快报税并支付所欠税款，以减少罚款和利

息。延期报税不是延期支付税款。延期报税提供了额外六
个月时间，从而使新的报税截止日成为10月17日。罚金和
利息适用于 4月 18日之后所欠的税款，而税款与罚金也应
支付利息，直到余额全部付清。

报税并尽可能多地支付税款是关键，因为逾期报税罚
款和逾期缴税罚款累积起来很快。

即使纳税人无法立即支付所欠税款的全部金额，他们
仍应提交税表以减少延迟报税可能带来的罚款。 国税局为
欠税但无力支付的纳税人（英文）提供了多种选择。

通常，不报税的罚款是报税逾期的每个月或部分月所

欠税款的5%，最多为5个月，如果任一月份不报税罚款与不
缴税罚款同时适用，则不报税罚款会根据不缴税罚款额而
有所减少。如果在报税截止日后超过60天以上提交税表，
则最低罚款为435美元或未缴税款的100%，以较低者为准。

不缴税的罚款率一般为每月或部分月未缴税款的
0.5%，直到税款全部缴清或达到 25%。该费率会有所变
化。如需更多信息，请参阅 IRS.gov/penalties。

纳税人如果在过去三年内有按时报税与缴纳税款并满
足其它重要要求，包括支付或安排支付任何到期税款，则可
能有资格获得罚款宽减。如需更多信息，请参阅国税局官
网 IRS.gov上的首次罚款减免页面。

在 IRS.gov/Payments上以电子方式缴纳到期税款
欠税的人可以通过他们的在线账户、国税局直接付款、

借记卡或信用卡或数字钱包快速安全地支付，或者可以在
线申请付款计划（包括分期付款协议）。以电子方式付款的
纳税人在提交付款后会立即收到确认。通过直接付款和联
邦电子缴税系统 (EFTPS），纳税人可以收到有关其付款的电
子邮件通知。

选择税务专业人士
国税局提供提示，帮助纳税人选择税务专业人士来协

助其准备税表。
具有证书和精选资格的联邦税表代报税人目录（英文）

可以帮助纳税人找到持有国税局认可的专业证书或已完成
国税局年度报税季项目要求的代报税人。

纳税人权利法案
纳税人在与国税局互动时有法律保护他们的基本权

利。纳税人权利法案（英文）将这些权利分为 10个类别。
国税局第1号出版物，您作为纳税人的权利（英文），强调了
这些权利以及国税局保护这些权利的义务。


